

ДЕНЬ ПОСЕЛКА ПЕСОЧНЫЙ

27 июня в Курортном районе отмечали 113-ю годовщину со дня основания двух дачных предместьй Санкт-Петербурга - Графской колонии и Дибуны, которые сегодня образуют муниципальное образование поселок Песочный. Всех собравшихся приветствовал первый заместитель главы района Андрей Константинов. Вначале он предложил собравшимся помянуть минутой молчания недавно ушедшую от нас Надежду Петровну Панасенко, которая в течение 15 лет возглавляла муниципалитет Песочного и пользовалась огромным уважением у жителей Курортного района.

Андрей Константинов говорил о значимости поселка, как одного из самых передовых медицинских центров на Северо-Западе России, о патриотизме песоченцев, об их вкладе в празднование 70-летия Победы, о духовной жизни поселка и храме Серафима Саровского. Заместитель главы упомянул о культурно-историческом насле-

дии Песочного - церкви Петра и Павла рядом со станцией Дибуны, работы по восстановлению которой близятся к завершению.

Песоченцев пришел поздравить протоиерей Игорь, настоятель прихода Серафима Саровского. Он говорил о доброте, о силе человеческого духа и вечных ценностях.

Председатель совета ветеранов Песочного Раиса Махмутова сказала, что в последние годы жизнь в поселке стала лучше. Активно расселяется ветхий и аварийный фонд, многие дома газифицированы, сотни жителей Военно-морского городка въехали в благоустроенные квартиры. Здесь созданы хорошие условия для пожилых людей, ими занимаются в отделении комплексного центра социального обслуживания населения, в досуговых кружках Дома культуры; ветеранов привлекают на многочисленные мероприятия в библиотеку. Молодежи тоже есть чем заняться.

Жителям поселка вручили

благодарности за активную жизненную позицию; юбиляров поздравляли с золотой свадьбой, чествовали медалистов и много-детные семьи; дарили подарки родителям самых маленьких жителей поселка, появившихся на свет в мае-июне этого года.

Как и большинство знаковых мероприятий района, праздник был направлен, на укрепление семейных ценностей. Для детей было организовано множество развлечений, приглашены клоуны с шариками и гигантским велосипедом, работали визажисты с аквагримом и, конечно же, множество лотков с игрушками и сладостями.

Перед собравшимися выступали артисты Дома культуры Курортного района, а также гости из Санкт-Петербурга – Иван Беседин и Альберт Ассадулин. Дневную концертную программу вел народный артист России Сергей Новожилов, а вечернюю – заслуженный артист России Дмитрий Дмитриев.

